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18-80 år

600 respondenter

Innledning

Hensikten med undersøkelsen er å avdekke innbyggernes syn på 
fremtidig kommunestruktur. Spørrerammen som danner grunnlag for 
undersøkelsen er utarbeidet i samarbeid mellom Andebu kommune og 
Moment Analyse.

 
Undersøkelsen er gjennomført telefonisk mot et tilfeldig, representativt 
utvalg av innbyggerne i Andebu kommune i aldersgruppen 18 – 80 
år. Fordelingen er 30 % fasttelefon/70 % mobiltelefon. Intervjuene 
er gjennomført i perioden fra 4. til 16. september. 600 innbyggere i 
Andebu kommune er intervjuet.

Kristiansand 22.09.2014

Moment Analyse AS
Christian Dversnes
Daglig leder
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Utvalg

Telefonnummer er trukket fra Bisnode Matchit AS (tidligere Eniro). 
Dette er den basen med hyppigst oppdateringer m.h.t. privatpersoner 
og telefonnummer. Basen sjekkes for dubletter, d.v.s. at samme person 
ikke ringes to ganger. 

I de tilfeller dette kan skje så er årsaken at eks. mobiltelefon er regi­
strert på annen person enn evt. fasttelefon (i samme husstand) eller 
at telefonen er registrert på en person, men benyttes av en annen. 
Telefonnummer randomiseres før de legges inn i telefonisystem og 
trekkes deretter tilfeldig. 
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Del 01.	Hovedfunn
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Hovedfunn

•	 69% av innbyggerne i aldersgruppen 18 – 80 år er for at Andebu 
kommune slår seg sammen med en eller flere kommuner 

•	 Andelen som er for kommunesammenslåing stiger proporsjonalt med alder

•	 Sandefjord/Andebu/Stokke (75%), etterfulgt av Sandefjord/
Andebu (62%) og Andebu/Stokke (61%) er de alternative veivalgene 
som oppnår flertall for kommunesammenslåing 

•	 På tvers av alder er Sandefjord/Andebu/Stokke det foretrukne 
alternativet til fremtidig kommunestruktur

•	 I de tre sognene i Andebu kommune skiller Kodal seg ut med størst oppslutning om 
ett alternativ: 61% har Sandefjord/Andebu/Stokke som det foretrukne alternativet
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•	 I Andebu er også Sandefjord/
Andebu/Stokke det foretrukne 
alternativet med 45% oppslutning, 
fulgt av Stokke med 28%

•	 En sammenslåing med Re er det 
foretrukne alternativet i Høyjord 
med 37% oppslutning, fulgt av 
Sandefjord/Andebu/Stokke med 20%

•	 En fremtidig kommunestruktur i sørlig 
retning, som inkluderer Sandefjord/
Andebu/Stokke, er foretrukket av fire 
ganger så mange innbyggere (76%), som 
en kommunestruktur i nordlig retning 
bestående av Re/Hof/Holmestrand/
Andebu (19%). 4% svarer vet ikke
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Del 02.	 Overordnet syn på 
kommunesammenslåing
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Er du for eller mot sammenslåing av Andebu kommune med 
en eller flere kommuner?

•	Flertallet, 69% av innbyggerne, er 
for kommunesammenslåing

•	19% av innbyggerne er mot

•	De resterende (12%) har 
ingen bestemt mening
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Er du for eller mot sammenslåing av Andebu kommune med 
en eller flere kommuner? vs. alder

•	Jo eldre innbyggerne er jo større andel 
er for kommunesammenslåing
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Er du for eller mot sammenslåing av Andebu kommune med 
en eller flere kommuner? vs. kjønn

•	Menn er marginalt mer for 
sammenslåing enn kvinner

•	Undersøkelsen samlet viser 
stor homogenitet i svargivning 
med hensyn til kjønn
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Del 03.	 Evaluering av  
alternative veivalg 

Besvart av dem som er for kommunesammenslåing eller som har ingen bestemt mening, n =486
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Er du for eller mot at Andebu slår seg sammen med Stokke?
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Er du for eller mot at Andebu slår seg sammen med 
Sandefjord?

•	Flertallet (62%) er tilsvarende for 
sammenslåing med Sandefjord
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s. 15   Evaluering av  alternative veivalg 

Er du for eller mot at Andebu slår seg sammen med Stokke og 
Sandefjord?

•	Majoritet (75%) er for at en slår seg 
sammen med Stokke og Sandefjord
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Er du for eller mot at Andebu slår seg sammen med Re?

•	Flertallet (62%) er mot en 
sammenslåing med Re

•	31% er for en sammenslåing med Re
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Er du for eller mot at Andebu slår seg sammen med Re, Hof og 
Holmestrand?

•	Majoriteten (76%) er mot en sammenslåing 
med Re, Hof og Holmestrand

•	18% er for en slik kommune
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Del 04.	 Foretrukket veivalg 

Besvart av samtlige respondenter, n = 600
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Forutsatt at Andebu kommune skal slå seg sammen med en 
annen kommune, hvilket alternativ foretrekker du?

•	 45% foretrekker sammenslåing med Sandefjord og Stokke

•	 19% foretrekker sammenslåing med Stokke

•	 14% foretrekker sammenslåing med Re

•	 12% fortrekker sammenslåing med Sandefjord

•	 5% foretrekker Re, Hof, Holmestrand

•	 5% vet ikke

N=600
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Sør/Nord

Foretrukket veivalg for samtlige innbyggere  
gir for retningene «Sør» og «Nord»:

•	«Sør» (Sandefjord, Stokke og Andebu): 
76% av innbyggerne foretrekker en sørlig 
retning på fremtidig kommunestruktur

•	«Nord» (Re, Hof, Holmestrand og Andebu): 
19% av innbyggerne fortrekker en nordlig 
retning på fremtidig kommunestruktur

•	Vet ikke 4%

Hof

Holme-
strand

Re

Andebu

Andebu

Stokke

Sandefjord

76%

19%

N=600



s. 21   Foretrukket veivalg 

Forutsatt at Andebu kommune skal slå seg sammen med en 
annen kommune, hvilket alternativ foretrekker du?

•	Samtlige aldergrupper 
foretrekker Sandefjord, Andebu 
og Stokke. Alternativet er mer 
populært hvor eldre man er

%-vis 18-34 35-50 51-65 66-80
Andebu slår seg sammen 
med Stokke 19 17 15 24

Andebu slår seg sammen 
med Sandefjord 20 11 13 6

Andebu slår seg sammen 
med Sandefjord og Stokke 37 43 49 50

Andebu slår seg sammen 
med Re 19 18 11 11

Andebu slår seg 
sammen med Re, Hof og 
Holmestrand

2 7 6 4

Vet ikke 3 4 6 5

N=600
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Del 05.	 Andebu vs. Høyjord vs. Kodal 
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Er du for eller mot sammenslåing av Andebu kommune med 
en eller flere kommuner?

•	I samtlige sogn er flertallet for 
en sammenslåing. Størst er 
for-andel i Kodal (76%)  
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Er du for eller mot at Andebu slår seg sammen med Stokke?

•	Majoriteten (75%) i Andebu er for 
sammenslåing med Stokke

•	Flertallet i Høyjord er også for å 
slå seg sammen med Stokke

•	I Kodal er man delt i synet 
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Er du for eller mot at Andebu slår seg sammen med 
Sandefjord?

•	Majoriteten (87%) i Kodal er for Sandefjord

•	54% er for i Andebu

•	57% er mot i Høyjord, 35% er for

0

20

40

60

80

100

For

Mot

Ingen bestemt mening

54

37

9

35

57

8

87

9
4

Andebu Høyjord Kodal

N=486



s. 26   Andebu vs. Høyjord vs. Kodal 

Er du for eller mot at Andebu slår seg sammen med 
Sandefjord og Stokke?

•	Majoriteten både i Andebu og 
Kodal er for en sammenslåing 
med Sandefjord og Stokke

•	I Høyjord er andelen som er for, 
jevnstor med andelen som er mot 
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s. 27   Andebu vs. Høyjord vs. Kodal 

Er du for eller mot at Andebu slår seg sammen med Re?

•	67% er for Re i Høyjord

•	I Andebu er flertallet mot 
sammenslåing med Re

•	Majoriteten i Kodal er mot 
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Er du for eller mot at Andebu slår seg sammen med Re, Hof og 
Holmestrand?

•	I Høyjord er det flertall for alternativet

•	Både i Andebu og Kodal er 
majoriteten mot sammenslåing 
med Re, Hof og Holmestrand
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Forutsatt at Andebu kommune skal slå seg sammen med en 
annen kommune, hvilket alternativ foretrekker du?

•	Andebu foretrekker Sandefjord, 
Andebu og Stokke med 45%. På 
annen plass kommer Stokke (28%)

•	Høyjord foretrekker Re med 37%. 
På annen plass følger Sandefjord, 
Andebu og Stokke (20%)

•	Kodal foretrekker Sandefjord, Andebu 
og Stokke med 61%. På annen plass 
kommer Sandefjord (27%)

Andebu Høyjord Kodal
% % %

Andebu slår seg sammen 
med Stokke 28 15 7

Andebu slår seg sammen 
med Sandefjord 4 8 27

Andebu slår seg sammen 
med Sandefjord og Stokke 45 20 61

Andebu slår seg sammen 
med Re 13 37 3

Andebu slår seg 
sammen med Re, Hof og 
Holmestrand

4 15

Vet ikke 6 5 2

N=600
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Sør/Nord - retning

Foretrukket veivalg for innbyggerne på 
sognene gir for retningene «Sør» og «Nord»:

•	«Sør» (Sandefjord, Andebu og Stokke): 
Andebu 77%, Høyjord 43% og Kodal 95%

•	«Nord» (Re, Hof, Holmestrand og Andebu): 
Andebu 17%, Høyjord 52% og Kodal 3%

•	Vet ikke 4%
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Del 06.	 Tønsberg
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Er du for eller mot at Andebu slår seg sammen med Tønsberg 
hvis det blir et aktuelt alternativ?

•	Majoriteten (79%) er mot et slikt 
alternativ om det skulle bli aktuelt   
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s. 33   Tønsberg

Er du for eller mot at Andebu slår seg sammen med Tønsberg 
hvis det skulle bli et alternativ?

•	Flertallet i sognene er mot en 
sammenslåing med Tønsberg 
om det skulle bli aktuelt

•	28% i Høyjord og 23% i Andebu er for
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Del 07.	Vedlegg



s. 35   Vedlegg

Demografien i undersøkelsen

I hvilket sogn i kommunen er du bosatt?
•	Andebu		  52%

•	Høyjord		  17%

•	Kodal		  31%

Kjønnsfordeling
•	Mann		  50%

•	Kvinne		  50%

Aldersfordeling
•	18-34 år		  16%

•	35-50 år		 28%

•	51-65 år		  30%

•	66-80 år		 26%
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